334

14.
15:
16.
1
18.

1
Koako'e 41211436036%? — Owmrz. 203006.
Yro e yeTBepoxrraeHsii kKopens aa 576483017
Y10 e yeTBepoArAenbid Kopens Ha 430467217
Yro e 2-i kopens Ha 604661767
Yro e 2-if Kopens Ha 2824752497

19. Koako e \/104.8576°?
104.8576(10.24 KakT0 epAHO YHCAO Ch ACCATHYHX
1 APOGK CA U3 ]6U2@ BB KBAAPATH, CH-
: 111€ KAKTO eAHOIYBAO YHCA0, BB CamMo
202)0':1'85 Tph6Ba pa ca otabaaTe AecaTnann-
404 ThiMbeTa, TaKa CRINE HKOPEHb-TH HA
2044)8176 TAKbLBO YHCAO MOKE Aa A Hambpu
8176 KaKTO Ha Ao yaca0, b Tph6sa pa

CA BHHMasa Aa CH TYpPH IpbBa-Ta
TOYKAa HAA'D €AHHHIA-TA H 0TH TaM'b

Aa ca 6pos H Kamb AbhcHO H KaMb ABBO: HB AKO IBIPPHI-THI HA
Ap0o6B-TX Xk TeKkb, TO TphGBa Aa cA HPHTYpPH OlLe €pHA Hy a.
AKO BCHYKO-TO YHC.AO € eAHA AECATHYHA APOOH, TO NpbBa-Ta
Touka Tph6Ba Aa cA TypH OTH roph Ha CTOTHHBI-THI, H Tp. —
AKO0 HMa OCTATHKH TO MOKE Aa CA NPHTYPATH emje pAbaose orn
Asb HyaBl, BB TOTaBa KOPEHb-TH He MOke aa H3abse Toumo,
324T0-TO HHKOA eAHHHIIA YMHOKEeHa Ha ce6e ch me pasa (.

20.
21.

22.
23.

24.

25.
26.
27.
28.

29.

Koako e 2-i kopens na T47.47567
Koako e 2-# kopens na 46987

Koako e \/19,876%
Koaxo e \/176.94328?
Koako e \/25.467°
Koako e \/396,184757
Koako e \/872.947
Koako e \/187.946?
Koako e \/49,87604?

Koako e 2-ii kopennh na ——!

50"

b

3a aa ca ussagu Kopens Ha epnx Apo6n TphGBa aa ca cn-

KpaTH Apo6b-Ta,

H TOraBa Aa cA HaMBpPATH KOpEHH-TH Ha 4H-

CAHTEAA H 3HAMEHATEeAH, HAH A’ cA 00pbHE ApOObL-Ta HAa eAHXK
ACCATHYHA H pa cA HaMBpH KOpeHh-Th KakTo Hanpbas.



